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(Sutaz sa konala v stredu 21. marca 2012.)

1. Na obr. 1 je obdlznik ABC D, ktorého dlzky stran AB a BC' st v pomere 7 : 5. Vnttri
obdlznika ABCD lezia body X a Y tak, Ze trojuholniky ABX a CDY st pravouhlé
rovnoramenné s pravymi uhlami pri vrcholoch X a Y. Spolo¢na siva plocha oboch
trojuholnikov tvori §tvorec s obsahom 72 cm?. Uréte dlzky stran AB a BC obdlznika

ABCD. (L. Simiinek)
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Obr. 1

2. Marienka mala desat kartic¢iek, na ktoré napisala desat po sebe iducich prirodzenych
¢isel, na kazdu karticku prave jedno. Nestastnou ndhodou vSak jednu karticku stratila.
Sucet c¢isel na zostavajucich deviatich kartickach bol 2012. Zistite, aké ¢islo bolo napi-
sané na stratenej karticke. (L. Hozova)

3. Zistite, kolkymi rdznymi sposobmi sa daji do jednotlivych poli¢ok trojuholnika na
obr.2 vpisat ¢isla 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 a 9 tak, aby stcdet v kazdom Stvorpolickovom
trojuholniku bol 23 a aby na niektorom policku v smere kazdej sipky bolo vpisané ¢islo
zadané pri Sipke. (E. Novotna)

Obr. 2

4. Vojto chcel na kalkulacke séitat niekolko trojcifernych prirodzenych ¢isel. Na prvy
pokus dostal vysledok 2224. Pre kontrolu s¢ital tieto ¢isla eSte raz a vyslo mu 2198.
Preto scital cisla esSte raz a teraz dostal sucet 2204. Piate pripocitavané cislo bolo totiz
prekliate — Vojto pri kazdom pokuse nestlacil niektora z jeho cifier dostatoc¢ne silno
a do kalkulacky zadal vzdy namiesto trojciferného ¢isla len dvojciferné. Ziadne dalsie
chyby pri séitovani neurobil. Aky je spravny sucet Vojtovych ¢isel? (L. Simiinek)



